



23 ноября специалисты Центра постинтернатного сопровождения провели для родителей, состоящих на сопровождении, выездной **мастер-класс «Использование предметов обихода для развития ребенка»**



На практическом занятии педагога-психолога с детьми родители увидели, что обычные вещи, которые нас окружают в быту – крупы, пуговицы, спички, прищепки и др. могут использоваться с большой пользой для развития ребенка.

В этот день родители получили новые знания, о том, как можно самим развивать ребенка в домашних условиях, а дети, как всегда, с большим удовольствием и интересом выполняли предложенные задания и упражнения. **В конце встречи** **мамам были вручены буклеты и памятки** **по теме мастер-класса.**

Мастер-класс «Использование предметов обихода для развития ребенка»

Автор: Administrator
